
Beszámoló a „Sokszínű osztályközösség irányítása: felmerülő kihívások kezelése” című 

tanártovábbképző-kurzusról 

 

2025. július 28. és augusztus 2. között vettem részt a Managing a Diverse Classroom: Facing 

Upcoming Challenges című nemzetközi tanártovábbképző kurzuson Gent városában, 

Belgiumban. A képzést a Europass Teacher Academy szervezte, a résztvevő 11 tanár kolléga 

Németországból, Ausztriából, Olaszországból, Spanyolországból és Magyarországról jött. 

 

A kurzus középpontjában a befogadó osztálytermi légkör kialakításának támogatása állt, 

különös tekintettel a 

tanárokétól eltérő kulturális 

háttérrel rendelkező, valamint 

sajátos nevelési igényű 

tanulókkal való munkára. A 

képzés célja az volt, hogy a 

pedagógusok számára olyan 

stratégiák elsajátítását 

támogassa, amelyek a 

heterogén tanulócsoportok hatékony irányításához szükségesek.  

 

A továbbképzés során élményalapú tanulással sajátítottuk el az inkluzív tanulási környezetek 

kialakításának néhány alapvető gyakorlati módszerét. Különféle tevékenységek révén 

mélyítettük tudásunkat, például saját pedagógusi praxisunkból származó valós esetek 

elemzésével, reflektív megbeszélésekkel, valamint a jó gyakorlatok megosztásával. Ezek a 

tapasztalatcserék különösen értékesnek bizonyultak, hiszen lehetőséget adtak arra, hogy 

különböző országok oktatási rendszerében működő megközelítéseket ismerjünk meg, és 

párhuzamokat, illetve különbségeket fedezzünk fel a közös kihívások kezelésében. 

 

Felelevenítettük az 

osztálytermi szabályok közös 

kialakításának jelentőségét, 

preventív viselkedéskezelési 

stratégiák alkalmazásának 

lehetőségeit gyűjtöttük össze, 

valamint kreatív eszközök – 

például játékos elemek, vizuális 

segédeszközök – használatát 

gyakoroltuk az eltérő kulturális 

hátterű tanulók motivációjának 

és bevonódásának növelése 

érdekében. 

 

A sokszínűség támogatása és 

inklúzió területén a képzés során szerzett ismereteim segítenek abban, hogy saját tanítási 



gyakorlatomban még tudatosabban és hatékonyabban támogassam a különböző háttérrel 

rendelkező tanulók fejlődését. A nemzetközi szakmai együttműködés pedig inspiráló 

élményként szolgált, amely hozzájárult szakmai fejlődésemhez és motivációm megújulásához. 

 

A tréningnapok délutánjain 

alkalmam nyílt felfedezni Gent 

városának gazdag kulturális 

örökségét. Bejártam a középkori 

Gravensteen kastélyt, sétáltam a 

híres „graffiti-utcában”, valamint 

ellátogattam a Szépművészeti 

Múzeumba és a Genti Városi 

Múzeumba is. Különleges élményt 

nyújtott a Szent Bávó 

székesegyházban Jan és Hubert van 

Eyck világhírű oltárképének, A 

Bárány imádása című 

triptichonjának megtekintése. Egy napos kirándulás során Brugge, Nyugat-Flandria 

legnagyobb városa is szerepelt az útitervben, ahol újabb lenyűgöző történelmi látnivalókkal 

ismerkedhettem meg. A szakmai fejlődést nyújtó továbbképzés, valamint a kulturális 

élmények együttesen tették emlékezetessé és gazdaggá ezt a hetet. 

 

Gent, 2025. augusztus 2.       Mongyi Norbert 


